

3 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Putovanje u Slavoniju za vrijeme Uskrsa, 3 dana autobusom.

...tamo gdje Dunav ljubi nebo...

Vodimo Vas u prekrasnu Slavoniju, žitnicu lijepe naše, vinsku regiju s najstarijim podrumima u Hrvatskoj, gastro raj za svako nepce uz bogatu slavonsku trpezu, vodimo Vas tamo gdje "Dunav ljubi nebo" .... Ne propuštajte ovu fantastičnu priliku i doživite sa nama ljepotu Slavonije uz opušteno druženje uz traminac i kulen, uživanje u slavonskoj gostoljubivosti, netaknutoj i očuvanoj prirodi, kulturnom naslijeđu i bogatoj tradiciji koja se prenosi iz koljena na koljeno.

### **1.dan ZAGREB - ĐAKOVO - OSIJEK - HOTEL**

Polazak u 06:00 sati s dogovorenog mjesta. Vožnja autocestom prema Slavoniji. Vožnja do Đakova. Po dolasku obilazak grada : Đakovačka katedrala kao simbola grada, perivoj iz 19. st. s elementima baroka, biskupski dvor. Slobodno vrijeme ili mogućnost posjeta poznatoj Đakovačj ergeli, Pastuharni i Ivandvoru (ulaznice uz doplatu). Nakon pauze polazak prema Osijeku - najvećem slavonskom gradu. Razgled grada uz voditelja putovanja : barokna Tvrđa; spomenik posvećen Sv. Trojstvu ukrašen skulpturama svetaca - zaštitnika od kuge, mramorne fontane, isusovačka crkva, franjevačka crkva, jedina sačuvana gradska vrata - Vodena vrata, gradske zidine, Gornji grad; spomenik-simbol grada - katedrala, Hrvatsko narodno kazalište, barokna kapela sv. Roka.. Šetnjom obalom Drave, "osječkom promenadom" Slobodno vrijeme za vlastite programe. Povratak u hotel.

### **2.dan KOPAČKI RIT- KARANAC - HOTEL SRETAN USKRS**

U nastavku odlazak do Kopačkog rita. Park prirode Kopački rit je jedna od najvećih europskih očuvanih prirodnih močvara. Smještena na ušću Drave i Dunava, ova unutar-kontinentalna delta dom je za više od 290 vrsta ptica poput orla štekavca, bijele i crne rode, čaplje, kormorana, labudova i divljih patki. Nakon predivnih prirodnih ljepota odlazak u Karanac. Predlažemo ručak u autentičnoj Baranjskoj kući ( uz doplatu)uz posjet ulici zaboravljenog vremena. „Prastara brijačnica s hrpom starih novina i neodoljivim mirisom Pitralona, Ralona ili nečeg sličnog, gostionica "Pod kruškom" iznad čijeg šanka vise kobasice i slanina, a za piće na stolovima s kariranim stolnjacima služe samo ono najosnovnije (rakiju, pivo, vino, sodu i sokove). Potom lončarska, klomparska, stolarska, bačvarska, tkalačka i korparska radionica, ljetna kuhinja, zemljana kuća i ledara odišu nekim drugim, prema mišljenju mnogih, boljim vremenima,.. Povratak u hotel.

### **3.dan VUKOVAR - ILOK - ZAGREB**

Iza doručka Vožnja do Vukovara. Po dolasku šetnja centrom grada. Nakon razgleda grada slobodno vrijeme za kavu ili posjet tržnici. Slijedi vožnja do Iloka, najistočnijeg hrvatskog grada. Za sve ljubitelje dobrih vina slijedi (uz doplatu) obilazak Iločkih podruma (Stari podrum) uz stručno vodstvo enologa - uz čaša Traminca i slane lepinje pri dolasku. Nakon obilaska Podruma, slijedi šetnja Ilokom uz razgledavanje znamenitosti grada: Dvorac obitelji Odelscalchi u kojem se nalazi Muzej grada Iloka, Crkva Sv. Ivana Kapistrana te potom slobodno vrijeme za osobne programe i ručak. Predlažemo da svakako isprobate fiš- paprikaš. Povratak prema Zagrebu. Dolazak u večernjim satima.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusima prema programu
- smještaj na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu 3\* u Vinkovcima ili sl. u dvokrevetnim sobama
- voditelja putovanja uz stručno vodstvo tijekom puta
- jamčevinu za turistički paket aranžman
- organizaciju i pripremu putovanja



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
- ulaznice u muzeje



### DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativna ponuda ( informativne cijene, promjenjive do polaska ) :

- obilazak ergele Pastuharna - 30,00 kn i Ivandvor - 30,00 kn
- razgledavanje kompleksa Iločkih podruma uz stručno vodstvo i čašu Traminca te lepinjice 45,00 kn
- ručak u Baranjskoj kući uz posjet ulici zaboravljenog vremena 130,00 kn
- ulaznicu u Park prirode Kopački rit - ( uvodna prezentacija, video prezentacija, plovidba brodom 1 h uz stručno vodstvo) – 80 kn , djeca 70 kn

Popusti i doplate

- Doplata za jednokrevetnu sobu: 390 kuna
- Djeca na pomoćnom ležaju u pratnji dvije odrasle osobe 95kn



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

### Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

## **Uplate i rezervacije**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## **Slike**















